Iberdrola Clientes Sociedad Anonima

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



IBERDROLA CLIENTES SOCIEDAD ANONIMA

A95758389

IBERDROLA CLIENTES SOCIEDAD ANONIMA - A95758389



Iberdrola Clientes Sociedad Anonima está en el nº14 del ranking de ventas en España

La constitución de esta empresa como detalle, fue el **17 de Marzo de 2014**, en la comunidad autónoma española de Pais Vasco y fue creada la empresa de manera oficial, en el Registro Mercantil de Vizcaya.

Ya sabemos que hay 2 sucursales de esta sociedad por España.

Las actas BORME que hay en el Registro oficial de esta empresa es de **113** actas.

DATOS GENERALES

El administrador o socio inicial eligió como nombre para esta empresa: **Iberdrola Clientes Sociedad Anonima**, podemos encontrarla en Bilbao, en la dirección postal PL. DE EUSKADI, 5., el CP (código postal) de esta compañía es, 48009, la ciudad donde se fundó esta empresa es Bilbao, en el territorio de Vizcaya.

CIF DE IBERDROLA CLIENTES SOCIEDAD ANONIMA

El CIF que tiene asignado esta empresa es A95758389

INFORMACIÓN MERCANTIL

Segun la actividad y el tipo de negocio, **Iberdrola Clientes Sociedad Anonima** tiene como forma jurídica: Sociedad Anónima, el tipo de negocio de **Iberdrola Clientes Sociedad Anonima** es, según el CNAE **3514 Comercio de energía eléctrica**, el SIC que tiene catalogado esta sociedad por su tipo de actividad es **4931 ELECTRICIDAD Y OTROS SERVICIOS COMBINADOS**.

DATOS DE CONTACTO

- El teléfono para dirigirse a esta sociedad es **900225235**.

- Para contactar con esta compañía puedes hacerlo desde **clientes@iberdrola.es**, su correo electrónico.
- Para acceder a su página web, puedes hacerlo desde www.iberdrola.es

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE IBERDROLA CLIENTES SOCIEDAD ANONIMA 679 empleados

★ EMPRESA PREMIUM

OBJETO SOCIAL

LA REALIZACION DE TODA CLASE DE ACTIVIDADESRELACIONADAS CON LA COMERCIALIZACION Y COMPRAVENTA DE PRODUCTOS ENERGETICOS...

ESTADO SOCIEDAD

VIGENTE

Última actualización: 2023-03-25 20:57

Comprar listado completo de Empresas de Vizcaya

INFORMACIÓN GENERAL DE IBERDROLA CLIENTES SOCIEDAD ANONIMA

Razón social

IBERDROLA CLIENTES SOCIEDAD ANONIMA

Fecha Constitución:

17 DE MARZO DE 2014

IVA Intracomunitario:

CONSTA UN OPERADOR INTRACOMUNITARIO EN ESPAÑA CON NÚMERO DE IVA ESA95758389

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

Capital Social:
155.294.550,00 EUROS
ISIC
ELECTRICIDAD Y OTROS SERVICIOS COMBINADOS
Página web
HTTP://WWW.IBERDROLA.ES
Teléfono
900225235
Email
CLIENTES@IBERDROLA.ES
FAX
901202028
Provincia
VIZCAYA
Código Postal
48009
Municipio
BILBAO

Forma Jurídica **SOCIEDAD ANÓNIMA Sucursales** 2 CIF A95758389 Dirección PL. DE EUSKADI, 5. 48009, BILBAO, VIZCAYA **Teléfono** 900225235 Página Web WWW.IBERDROLA.ES **Email** CLIENTES@IBERDROLA.ES CNAE 3514 - COMERCIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA SIC 4931 ELECTRICIDAD Y OTROS SERVICIOS COMBINADOS